

## 两部委：企业闲置土地一年将禁止再次竞买

国土部、住房和城乡建设部26日联合发出通知，力推保障房建设落实，严格土地出让管理，成为通知的亮点。通知明确规定，企业违约开发土地，因自身原因土地闲置一年的，都将禁止竞买资格。据《新京报》

## 公安部通缉第三批十名重大拐卖犯罪在逃人员

记者从公安部获悉，公安部于9月27日发出A级通缉令，公开通缉第三批重大拐卖儿童、妇女犯罪在逃人员。第三批在逃人员共10名，分别是余昌海、王细灵、陈莲香(女)、陈小东(女)、安金良、赵超超、熊建桥、刘秀清(女)、彭家宝、化明。公安机关希望社会各界和广大人民群众提供有关线索，同时检举、揭发拐卖儿童、妇女等违法犯罪活动。对提供线索的举报人以及检举、揭发有功人员，公安机关将给予奖励。

据新华社电

## 《人民日报》“房价问卷调查”：超九成网友不满房价

近日，人民日报和人民网联合开展“2010年网上万人房价问卷大调查”。昨日，《人民日报》刊发文章公布调查结果称，超九成网友对房价不满意，认为政策调控力度仍需加大。

据《人民日报》

## 排查不合条件低保户，房车成重要依据

到年底前，各地将对城市低保户认定进行排查，排查内容之一是，对不符合低保条件的实现“应退尽退”。民政部日前发出通知，要求将有价证券、存款、房、车等财产作为认定低保的重要依据。另外，为保护低保对象隐私，不提倡对低保申请人进行网上公示。

据《新京报》



27日，詹其雄(中)在家门口受到乡亲们的欢迎。

捧上一碗太平面，詹其雄接过来，慢慢地吃了一大口，脸上露出久违的笑容。27日上午9时，这位被日方非法抓扣后放还的“闽晋渔5179号”渔船船长回到了自己福建晋江市深沪镇港阜村的家中。

# 被日非法抓扣渔船船长到家

## “在被非法扣留的日子里，他是好样的”

9月7日上午，日本海上保安厅巡逻船在钓鱼岛附近海域与我国“闽晋渔5179号”发生碰撞。随后，日方巡逻船对渔船实施拦截。8日，船长詹其雄被日本海上保安厅非法抓扣。

中国政府在事件发生后多次与日方严正交涉，指出钓鱼岛是中国的神圣领土，强烈敦促日方立即无条件放人。海内外全体中国人也表达了强烈的愤怒。24日，日方放还被非法抓扣的船长詹其雄。25日凌晨，中国政府派包机接回了詹其雄。随后，詹其雄在福州接受了全面体检。

27日上午，港阜村到处洋溢着喜庆的气氛。家乡群众得知詹其雄回家的消息后，早早赶到村口，迎接他的归来。按照闽南当

地的习俗，詹其雄的家人在门口点起了火盆。“去晦气，保平安”。

大红的灯笼、飞扬的旗帜，在詹其雄抵达的一刻，焰火绽放，鼓乐齐鸣，詹其雄和到机场接他的妻子、孩子回家了。詹其雄走到年迈的母亲面前，久久无语，一家人亲近地靠在一起合影。

“老公在福州体检过了，身体正常，回家以后先休息几天。”詹其雄的妻子陈婷婷说，“在被日本非法扣留的日子里，他是好样的。”

港阜村是典型的闽南渔村。港阜村村委主任詹灵兴说，全村2500人，80%是渔民，靠捕鱼为生。渔民说，他们都是靠捕鱼为生，钓鱼岛海域是晋江渔民的传统渔场，日本人抓詹其雄是非法的。

据新华社电



望江县人民医院门诊楼原是县政府办公楼。

前不久，年财政盈余仅十几二十万元的一个贫困县被网友曝光竟然建起了规模相当于“8个美国白宫”的豪华办公楼。近日，网友再次爆料：望江县政府曾建了新的政务大楼，大楼建成后，因个别领导嫌“风水不好”，强行卖给了望江县人民医院。

## 安徽望江县最近比较烦

### 才被曝建规模相当于“8个美国白宫”的豪华办公楼 又被指曾因嫌风水不好将原办公楼强卖给医院

调查：因嫌“风水不好”卖楼

9月18日，网友“宾语”在其空间爆料称，安徽省望江县委、县政府占用182亩农田耕地，兴建超豪华办公大楼。9月20日凌晨，望江县人民政府网站发布声明称，望江县委、县政府及相关单位一直在外租房办公。9月25日，“宾语”再爆惊人内幕：望江县政府曾于2001年建了新的办公大楼，新大楼建成后因个别领导嫌“风水不好”，强行卖给了望江县人民医院。

26日下午，记者联系上这位知情人士马奎(化名)，他称自己是望江县政府的工作人员。马奎表示，2001年，望江县委、县政府原办公用房被拆除后，便很快筹资建设新的政务新区办公

楼。2005年，大楼盖成后，突然卖给了县人民医院，“而当时县人民医院已经买了另一块地准备动工了”。对此，望江县政府曾于2005年4月25日在望江县人民政府网刊发表声明称：同济大学和省市专家在对望江县城市总体规划进行修编和评审过程中指出在此建设不合时宜。

回应：“让楼是领导的意思”

随后，记者联系上望江县人民医院办公室主任方应钧，他对“县政府让楼给县人民医院”一事表示认可。“帖文反映的情况不假，县人民医院原规划是县政府办公楼。”望江县宣传部欧阳主任称，政府“让楼”是领导的意思，他“并不知情”。

本报综合报道